



2008. december 28.

ÉV VÉGI, HOSSZÚ TÁVÚ VERSENY

Hosszú és rövidebb távon (19 kilométer, illetve 9 kilométer) kutyával futóknak, kerékpárosoknak és rollerosoknak, továbbá kutya nélkül futók, kerékpárosok és rollerosok részére

A pályahosszok tájékoztató jellegűek – az adatok decemberben kerülnek pontosításra, az időjárás és útviszonyok ismeretében.

Helyszín: [Domonyvölgy](#), versenyiroda a Tövis vendéglőben (a strandnál) – megközelítés a 3-as úton, a Gödöllő és Aszód közötti Domonyvölgy bejárótól 800 méterre.

A verseny nyílt, bárki részt vehet rajta, ha a sportszerűség szabályainak betartását vállalja.

A verseny egész időtartama alatt a versenyző kutyák és gazdáik legalább póráz-kapcsolatban kell, hogy legyenek (hám és deréköv rugalmas pórázzal való összekötése előnyösebb).

Kategóriák mindkét távon (rövid távon díjazás 14 éves kor alatt):

többkutyás (fogatok, kerékpárosok–rollerosok–sielők(hó esetén)-futók több kutyával)

bikejöring, síjöring (kerékpárosok, rollerosok vagy sielők (hó setén) egy kutyával)

canicross (futók egy kutyával)

kerékpárosok, rollerosok (kutya nélkül)

futók (kutya nélkül)

Tervezett Rajt: 11 órától először hosszú, majd rövid távon, a többkutyások részére egyenként, a többieknek kategóriánkénti mezőnyrajt –sorrend meghatározása a helyszínen.

A rajtok pontos idejét 10.45-kor közöljük a versenyirodán.

A rajt helye a vendéglőn túl, a domb lábánál – cél a Tövis vendéglő kapujánál.

Pályaadatok: **hosszú táv** – erdei és mezei utakon, kb. **19km**, kb. 200méter szintemelkedéssel; **rövidtáv** – erdei és mezei utakon, kb. **9km**, kb. 100méter szintemelkedéssel. A pályák jelölése színes szalagokkal – **KÉK:** tovább egyenesen, **PIROS:** kanyar a szalag irányába, **SÁRGA:** nagyobb figyelmet igénylő útszakasz.

Nevezés: a helyszínen, 9.00–10.30, de a rendezők szívesen vennék az előzetes bejelentkezést az mcse@canicross.hu e-mail címen, köszönjük ☺

Nevezési díj: 2000 Ft személyenként és 100 Ft kutyánként, amely magában foglalja a futam utáni vendéglátást is a Tövis vendéglőben.

Rendező: Magyar Canicross Sportegyesület, főrendező dr. Svéda István.

Támogatók: TÖVIS vendéglő.

A versenyen mindenki saját felelősségére vesz részt! A versenyzők nem megfelelő felkészültsége vagy a felszerelések hiányossága miatt bekövetkezett károkért a rendezők nem vállalnak felelősséget. A verseny teljes területén kutya csak megkötve tartható! Kérjük, hogy a rendezett eb oltási könyveket mindenki hozza magával.

Információ: dr. Svéda István +3620/9658964, mcse@canicross.hu, vagy a www.canicross.hu honlapon

Jó versenyzést és kellemes időtöltést kívánunk!

Mindenkit szeretettel várunk!

Rendezők